



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA**  
**INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SUDESTE DE MINAS GERAIS**  
**Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação**  
Rua Luz Interior, 360 – Santa Luzia – 36030-776 – Juiz de Fora – MG  
Telefones: (32) 32574100 / (32) 32574113 / (32) 32574105

## **Segunda retificação - Edital 08/2019**

### **Apoio a Projetos Colaborativos de Pesquisa e Inovação**

A Pró-Reitoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação, no uso de suas atribuições, torna pública a segunda retificação do Edital 08/2019 do Edital Apoio a Projetos Colaborativos de Pesquisa e Inovação.

#### 8. Da inscrição

Onde se lê:

“8.1.2. Currículo Lattes dos membros da equipe do projeto, considerando o período de 2015 a 2019 (conforme ANEXO V);”

Leia-se:

“8.1.2. Currículo Lattes **do coordenador** do projeto, considerando o período de 2015 a 2019 (conforme ANEXO V);”

Juiz de Fora, 25 de outubro de 2019.

André Narvaes da Rocha Campos  
Pró-Reitor de Pesquisa, Pós-Graduação e Inovação

**\*NOTA DE ESCLARECIMENTO: O coordenador só poderá submeter um projeto e não poderá participar de outros projetos enquanto membro da equipe.**